
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

菅野副会長 令和８年埼玉県グラウンド・ゴルフ協会の総会を開会します。審議の程よろしくお願いいたします。

総会会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 皆さんこんにちは、議長として選出いただきました深谷の小嶋です。よろしくお願い申し上げます。

議事に入ります

第1号議案 令和７年度事業報告

小嶋議長 森泉事務局員説明をお願いします。

森泉事務局員 事務局の森泉です。よろしくお願いいたします。資料の３ページをご覧ください。

令和７年度埼玉県グラウンド・ゴルフ協会事業報告、県協会主催の主な事業を報告していただきました。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。評議員の皆様の質疑を受け付けます。

質疑のあるかたは挙手の上、所属と氏名を名のってから質問をお願いいたします。

質疑ありませんか？質疑なしと認め、採決に移ります。

本案は報告の通り可決する事に異議ありませんか？

評議員の皆様 異議なし

小嶋議長 異議なしと認め本案は原案通り可決・決定しました。

第２号議案 令和７年度決算報告・財産目録・会計監査報告

小嶋議長 令和7年度決算報告を事務局の鈴木さん、会計監査報告を八木監事からお願い致します。

鈴木事務局員 事務局鈴木です。４ページ、５ページをご覧ください。

項目、決算額を読み上げます。皆さんも目で送ってくださるようお願いします。

収入の部、支出の部について、各項目毎に令和7年度の決算額及び収支差引残高が報告されました。

差引残高は令和８年度へ繰越されます。（詳細は資料４～５ページを参照）

鈴木事務局員 財産目録

６ページ財産目録として、預貯金合計額と現金手持高、総合計金額が報告されました。

総合計金額（収支差引残高）は令和８年度へ繰越されます。

流動資産の部として、積立金額の報告がありました。（詳細は資料６ページを参照）

八木監事 監査報告を行います。７ページの監査報告書をご覧ください。

越監事 令和7年度の歳入、歳出、決算について　会計帳簿、証拠書類及び預金通帳等を照合監査した結果、執行状況に

相違なくかつ適正に処理されていることを確認しました。

特に指摘する事項はありません　との報告がありました。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。２号議案について質疑を受け付けます。

質疑のあるかたは挙手を願います。

質疑なしと認め、２号議案は原案通り可決・決定しました。

（3）出席及び欠席者の概要 出席者43 名  欠席者8名　(委任7名 ）　評議員の出席＋委任50名　　

令和8年　埼玉県グラウンド・ゴルフ協会　総会

（1）会議の期日 令和8年4月18日　（土）　13：30～14：10

（2）会議の場所 県民活動総合センター　セミナーホール１

渡邉光正　事務局

青木　事務局長

皆さんこんにちは、暑い中、遠路はるばるご参集いただきありがとうございます。

会長挨拶

野川会長

評議員　51 名　出席  43 名　欠席８名　委任7 名　　出席＋委任50名　1/2以上で総会は成立　

小嶋　隆　評議員　

東部地区　谷田評議員　　　北部地区　白根評議員

評議員の皆さん、役員の皆さんには、お忙しい中を令和８年総会にご出席いただきありがとうございます。

今日の総会で、私から皆さんに２点お願いがあります。

１点目は、各会長さん副会長さんには、自分自身が率先して大会や練習に参加し、会員さんとコミュニケーション

を取って、グラウンド・ゴルフを楽しみ、会員さんから喜び親しまれる協会つくりをお願いします。

２点目は、皆さんご承知のように、昨日気象庁から40℃を超えると酷暑日との報道がありました。去年より今年

の方が暑くなると気象庁が発信しています。昨年は熱中症で救急車で運ばれたとの報告は有りません。熱中症対策

として前半後半組を作る等、今年も充分な対策をしていただき事故のないように、会員さんも安心してプレーでき

るようにお願いします。



第３号議案 令和８年度埼玉県グラウンド・ゴルフ協会事業計画（案）

小嶋議長 渡邉事務局員お願いします。

渡邉事務局員 資料の８ページをご覧ください。

令和８年度埼玉県グラウンド・ゴルフ協会事業計画（案）の主な事業を報告していただきました。

小嶋議長 はい、ありがとうございました。評議員の皆さんから質疑を受け付けます。

質疑はございませんか？質疑は有りませんので採決に移ります。

本案は報告の通り可決することに異議は有りませんか？

評議員の皆様 異議なし

小嶋議長 異議なしと認め、本案は原案通り可決・決定しました。第３号議案の（案）を削除願います。

第４号議案 令和８年度予算（案）

小嶋議長 鈴木事務局員お願いします。

鈴木事務局員 資料の９～１０ページをお開きください。

収入の部、支出の部について、各項目毎に令和８年度の予算（案）が報告されました。

（詳細は資料９，１０ページ参照）

小嶋議長 評議員の皆さんから質疑を受け付けます。質疑ございませんか？

無いようですので質疑を終結し、採決します。

本案は報告の通り可決することに異議は有りませんか？

評議員の皆様 異議なし

小嶋議長 異議なしと認め本案は原案通り可決・決定しました。（案）を削除願います。

小嶋議長 その他の項目で何か質疑は有りませんか？

無いようですので、私の任務を終わらせていただきます。ご協力ありがとうございました。

司会 ありがとうございました。

青木事務局長 閉会の言葉を竹下副会長お願いいたします。

竹下副会長 皆様ご苦労様でした。令和８年埼玉県グラウンド・ゴルフ協会総会をこれにて終了します。

役員一同これからも一生懸命頑張ります。各地区協会・連盟さんにもご支援ご指導よろしくお願いいたします。

どうもご苦労様でした。

司会

青木事務局長 ご協力ありがとうございました。

  　　　会議録は適正であります

署名人   東部地区理事　谷田　收

署名人 白根　純子


